
４=とてもそう思う　　３=まあそう思う　　２=あまりそう思わない　　１=思わない　　０=わからない 平成28年12月実施

設問　１～７ 学年 4 3 2 1 0

1年 5 63 18 1 6

2年 4 52 22 4 8

3年 18 63 13 2 3

1年 3 54 21 4 10

2年 4 52 17 2 15

3年 17 64 11 1 6

1年 32 46 10 0 4

2年 32 47 6 3 1

3年 50 40 8 0 1

1年 20 41 23 8 1

2年 22 34 25 8 1

3年 28 51 15 4 1

1年 3 45 25 10 10

2年 12 38 27 5 8

3年 14 58 17 0 10

1年 8 57 18 4 5

2年 8 58 15 6 3

3年 23 59 15 1 1

1年 8 54 22 5 4

2年 9 58 16 5 2

3年 20 62 15 1 1

【設問４】
子どもは、学校での出来
事をよく話してくれる。

【設問５】
学校は、小テストや宿題
など、子どもの基礎学力
の定着に力を入れてい
る。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（保護者）集計　１

【設問１】
学校は、教育目標や経営
方針、取組やその成果と
課題などを、保護者にわ
かりやすく伝えている。

【設問２】
学校は目標達成や課題
解決に努め、成果を挙げ
ている。

【設問３】
子どもは、明るく生き生き
と学校生活を送ってい
る。

【設問６】
学校は、保護者と話し合
う機会を設けている。

【設問７】
学校は、子どもの様子な
どの情報を、学年通信な
どで積極的に発信してい
る。
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４=とてもそう思う　　３=まあそう思う　　２=あまりそう思わない　　１=思わない　　０=わからない

設問　８～１４ 学年 4 3 2 1 0

1年 4 50 21 0 18

2年 6 45 22 5 12

3年 30 56 11 2 0

1年 8 47 18 2 18

2年 9 53 12 5 11

3年 17 56 21 0 5

1年 4 60 14 2 13

2年 9 48 19 6 7

3年 21 59 15 1 3

1年 30 50 9 1 3

2年 36 46 6 2 0

3年 48 50 1 0 0

1年 12 62 11 0 8

2年 8 65 11 1 4

3年 23 69 6 0 1

1年 6 60 13 0 14

2年 9 51 15 2 13

3年 17 62 12 0 8

1年 10 63 13 2 5

2年 14 60 12 2 2

3年 23 64 5 1 6

【設問８】
学校は、子どもの進路や
就職など、親切な進路指
導を行っている。

【設問９】
学校は、いじめのない学
校づくり・学級づくりに取
り組んでいる。

【設問１０】
学校は、子どもの勉強や
生活について、気軽に相
談できるところである。

【設問１１】
学校は、文化祭・合唱コ
ンクールや体育大会・マ
ラソン大会など、生徒に
とって意義ある取組を
行っている。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（保護者）集計　２

【設問１２】
学校は、保健便りや登校
指導など、生徒の健康や
安全に関する指導を行っ
ている。

【設問１３】
学校は、基本的生活習慣
や規範意識を身につける
ために、道徳教育に力を
入れている。

【設問１４】
学校は、頭髪や服装、言
葉遣いや挨拶をきちんと
する指導を行っている。
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４=とてもそう思う　　３=まあそう思う　　２=あまりそう思わない　　１=思わない　　０=わからない

設問１５～２０ 学年 4 3 2 1 0

1年 23 55 10 1 4

2年 26 50 6 2 6

3年 34 58 5 0 2

1年 9 59 10 3 12

2年 10 49 21 3 7

3年 17 66 10 1 5

1年 10 57 13 4 9

2年 7 54 17 2 9

3年 22 63 8 1 5

1年 ### ### ### ###

2年 ### ### ### ###

3年 ### ### ### ###

【設問１７】
学校は、子どもが充実し
た学校生活を送れるよ
う、学習環境の整備に努
めている。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（保護者）集計　３

【回収率】
１年・・・54.1％
２年・・・54.9％
３年・・・54.1％

【設問１５】
学校は、部活動や生徒会
活動に熱心に取り組んで
いる。

【設問１６】
学校は、教室をはじめ、
校舎内の各箇所の清掃
に力を入れ、美化に努め
ている。

【設問２１】
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